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１．次の 2 次関数を基本形（平方完成形）にして、頂点と軸を答え、グラフをかけ。 

 【式（平方完成）２点，頂点と軸２点，グラフ１点】 

 

 (1)
2 2 2y x x= − +          

 

 (2)
22 6 3y x x= − + +  

 

(3)
21

2
2

y x x= +  

 (4) ( ) ( )2 1 2y x x= + −  

  

 

＜Challenge!!＞（平方完成・軸と頂点各＋３点） 

 
2y ax bx c= + + を基本形（平方完成形）にして、頂点と軸を答えよ。 

 

 

＜楽しい角度問題＞（＋５点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



類 題 

 

１．次の 2 次関数を基本形（平方完成形）にして、頂点と軸を答え、グラフをかけ。 

 

 (1)
2 4 1y x x= + +          

 

 (2)
22 4 3y x x= − + +  

 

(3)
21

2
3

y x x= +  

 (4) ( )( )2 2 1y x x= − − +  
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１. ２次関数のグラフ  

(1) ( )
2

1 1y x= − +   ② 

 軸： 1x = ①，頂点： (1,1) ①  

(2)

2
3 15

2
2 2

y x
 

= − − + 
 

 ②  

軸：
3

2
x =  ① 頂点：

3 15
( , )
2 2

 ① 

(3) ( )
21

2 2
2

y x= + −  ②   

軸： 2x = −  ①，頂点： ( 2, 2)− − ①  

(4)

2
3 25

2
4 8

y x
 

= − − 
 

 ② 

  軸：
3

4
x = ① ，頂点：

3 25
( , )
4 8
−  ① 

 

＜楽しい角度問題＞ 52°（＋５点） 

＜Challenge!!＞               

2 2 4
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b b ac
y a x
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− 
= − − 

 
（＋３点） 

軸
2

b
x
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= ，頂点
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− − 
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 ↑（軸＋１点，頂点＋２点） 

 

 

グラフ各１点 



類 題 

１. ２次関数のグラフ  

(1) ( )
2

2 3y x= + −    

 軸： 2x = −  ，頂点： ( 2, 3)− −   

(2) ( )
2

2 1 5y x= − − +  ,   

軸： 1x =  頂点： (1,5)   

(3) ( )
21

3 3
3

y x= + −     

軸： 3x = −  ，頂点： ( 3, 3)− −   

(4)

2
3 25

2
4 8

y x
 

= − − + 
 

  

  軸：
3

4
x =  ，頂点：

3 25
( , )
4 8

  

 

 

 

 


